

**ЗАРЕЄСТРОВАНО**

Вознесенською районною  
державною адміністрацією  
Миколаївської області  
від «\_\_\_\_\_» \_\_\_\_\_ р.  
Реєстраційний №  
Ідентифікаційний код  
Державний реєстратор

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

рішенням Миколаївської  
обласної ради  
від 23 вересня 2011 року № 27



Державну реєстрацію зміни до установчих  
документів ПРОВЕДЕНО  
Дата реєстрації 10.09.2011р.  
Номер запису 1508 від 10.09.2011р.  
Державний реєстратор



**СТАТУТ**  
**Рацинської спеціальної**  
**загальноосвітньої школи-інтернату**  
**Вознесенського району**  
**Миколаївської обласної ради**

НОВА  
РЕДАКЦІЯ

с. Рацинська Дача  
Вознесенського району  
Миколаївської області  
2011 рік

## Розділ 1. Загальні положення

**1.1.** Радинська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат Вознесенського району Миколаївської обласної ради (далі – Заклад) - це спеціальний загальноосвітній навчальний заклад для дітей, які потребують корекції фізичного та розумового розвитку.

Заклад є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, інтереси яких у межах повноважень, визначених законодавством України, представляє Миколаївська обласна рада (далі - Власник).

Орган управління Закладом: Миколаївська обласна державна адміністрація (далі – Орган управління).

**1.2.** Заклад забезпечує здобуття певного рівня освіти, професійну орієнтацію та підготовку, здійснює заходи з реабілітації, проводить корекційно-розвиткову роботу з дітьми, які потребують корекції фізичного та розумового розвитку. Умови проживання та утримання учнів здійснюються за рахунок держави.

**1.3.** У своїй діяльності Заклад керується Конституцією України, Законами України "Про освіту", "Про загальну середню освіту", "Про дошкільну освіту", "Про охорону дитинства", "Про реабілітацію інвалідів в Україні", "Про психіатричну допомогу", нормативно-правовими актами Президента України, Кабінету Міністрів України, наказами Міністерства освіти і науки, молоді і спорту України, інших центральних органів виконавчої влади, рішеннями місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, Положенням про дитячі будинки і загальноосвітні школи-інтернати для дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства України у справах сім'ї, дітей і молоді від 21 вересня 2004 року № 747/460, зареєстрованого Міністерством юстиції України 7 жовтня 2004 року за № 1278/9877, Положенням про спеціальну загальноосвітню школу (школу-інтернат) для дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 вересня 2008 року № 852, зареєстрованого Міністерством юстиції України від 22 грудня 2008 року за № 1219/15910, рішеннями Власника, розпорядженнями, наказами Органу управління та цим Статутом.

**1.4.** Відповідно до Закону України "Про реабілітацію інвалідів в Україні" за змістом реабілітаційних заходів Заклад належить до установ психолого-педагогічної реабілітації та здійснює комплексну реабілітацію дітей-інвалідів відповідно до державних соціальних нормативів у сфері реабілітації.



## Розділ 2. Найменування та місцезнаходження

### 2.1. Найменування Закладу:

повне: Рацинська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат  
Миколаївської обласної ради;

скорочене: Рацинська СЗОШ

### 2.2. Місцезнаходження:

вул. Учительська,  
с. Рацинська Дача,  
Вознесенський район,  
Миколаївська область,  
56543

## Розділ 3. Мета і завдання, права та відповідальність

**3.1.** Заклад забезпечує право дітей з вадами розумового та (або) фізичного розвитку на здобуття базової загальної середньої освіти шляхом спеціально організованого навчально-виховного процесу в комплексі з корекційно-розвитковою роботою.

**3.2.** Головною метою Закладу є забезпечення реалізації прав дітей з вадами розумового та (або) фізичного розвитку.

Головними завданнями Закладу є:

забезпечення права дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку, на здобуття певного освітнього рівня загальної середньої освіти шляхом спеціально організованого навчально-виховного процесу в комплексі з корекційно-розвитковою роботою, медичною реабілітацією;

розвиток особистості учня, його природних здібностей і обдарувань, творчого мислення вихованців, формування соціально адаптованої особистості;

сприяння засвоєнню учнями норм громадянської етики та загальнолюдської моралі, міжособистісного спілкування, основ гігієни та здорового способу життя, початкових трудових умінь і навичок, сприяння фізичному і психічному розвитку дітей;

забезпечення у процесі навчання і виховання системного кваліфікованого психолого-медико-педагогічного супроводу з урахуванням стану здоров'я, особливостей психофізичного розвитку учнів;

здійснення соціально-педагогічного патронату: надання психолого-педагогічної допомоги батькам (особам, які їх замінюють) з метою забезпечення їх активної участі в комплексній навчально-виховній, корекційно-розвитковій роботі.

**3.3.** Заклад самостійно приймає рішення і здійснює діяльність у межах компетенції, передбаченої чинним законодавством України та цим Статутом.

**3.4.** Заклад має право:

проходити в установленому порядку державну атестацію;  
визначати форми, методи і засоби організації навчально-виховного процесу;  
визначати варіативну частину робочого навчального плану;  
в установленому порядку розробляти і впроваджувати експериментальні та індивідуальні робочі навчальні плани;  
використовувати різні форми морального і матеріального заохочення до учасників навчально-виховного процесу;  
володіти і користуватися закріпленням за ним майном згідно з чинним законодавством України та цим Статутом.

**3.5.** Заклад несе відповідальність перед особою, суспільством і державою за:

безпечні умови освітньої діяльності;  
дотримання державних стандартів початкової загальної освіти для дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку;  
дотримання договірних зобов'язань з іншими суб'єктами освітньої, виробничої, наукової діяльності, у тому числі зобов'язань за міжнародними угодами;  
дотримання фінансової дисципліни.

## **Розділ 4. Юридичний статус Закладу**

**4.1.** Заклад є юридичною особою. Прав та обов'язків юридичної особи Заклад набуває з дня його державної реєстрації.

**4.2.** Заклад має самостійний баланс, ідентифікаційний номер, рахунки в установах банків, печатку встановленого зразка, штамп, бланки зі своїм найменуванням.

**4.3.** Заклад має право укладати угоди, набувати майнових та немайнових прав, бути позивачем і відповідачем у судах відповідно до вимог чинного законодавства та цього Статуту.

**4.4.** Заклад має повну юридичну правоздатність і здійснює будь-які операції у межах предмета своєї діяльності відповідно до чинного законодавства України та цього Статуту.

**4.5.** Заклад не несе відповідальності за зобов'язаннями держави, територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області та Органу управління.